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Referat fra kartmøte i AOOK 
Torsdag 30. september kl 1830 -2045 
 
Til stede: Øivind Due Trier (Nydalens SK), Einar Jensen (Nydalens SK), Lars Hjermstad (Fossum IF), Geir Trøan 
(Skimt), Dag Amundsen (Kolbotn/Skimt), Ole Texmo (Fet OL), Tormod Strand (Nesodden IF), Martin Veastad 
(Nittedal OL) Johan Mosvold Larsen (Prosjektleder,Markaskolen), Trygve Tømta (Anleggsrådet/Hurdal OL), Håkon 
Løvli (Anleggsrådet/Asker SK) 
  
 
 

Søknadsrutiner – spillemidler 
 
• Generelt en utfordring å få penger til orienteringskart – spesielt i Oslo  
• Hvilke muligheter har vi? 
• Prosjektet må være inne i kommunens kommunedelplan for idrett 
• Forhåndsgodkjenning i kommunene 
• 1/3 – finansiering fra kommunen – Gjelder ikke lenger 

 
• Gjeldende veiledning for 2010: (link) 
 
• Ordinære anlegg: 

– Orienteringskart s.22/s.32 
– Turkart s.29 

• Nærmiljøanlegg – generell info s.37.  

• Det skilles på ordinære nærmiljøanlegg og mindre kostnadskrevende nærmiljøanlegg 
– Grunnlag for tilskudd er begrenset oppad til kr 400 000. Nedre godkjente kostnadsramme er kr 80 000. 
– Det kan søkes om tilskudd på inntil 50 % av godkjent kostnad, begrenset oppad til kr 200 000. 

Tilskuddsbeløpet må være større enn kr 40 000. 
– Prosjektet må være inne i kommunens kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet. 

• Nærmiljøanlegg kan tas inn i planen ved rullering av handlingsprogrammet. 
 

Det er ikke krav om at mindre kostnadskrevende nærmiljøanlegg med en total kostnadsramme under kr 80 000 
er ført opp i handlingsprogrammet. Slike anlegg bør likevel være omtalt i planen. Vær oppmerksom på at det er 
krav om ferdigstillelse av anlegget innenfor en tidsramme på 1-9 måneder fra tilsagn om støtte er gitt. 
 

 

Hva må krets og klubber gjøre for å få orienteringskartene opp på prioriteringslistene? 
 

I Oslo: 
• Krets og klubber må gjennomgå kartplaner og gjøre en solidarisk prioritering, som vi bringer med til et møte 

med Oslo idrettskrets (Robert Gausen) 
• Info om søknad om spillemidler i Oslo kommune:  

http://www.idrettsetaten.oslo.kommune.no/spillemidler/ 
 

• I 2011 skal Oslo kommune utarbeide ny handlingsplan. 
• Oslo kommune fornøyd med det vi i vår gjorde i forhold til prioriteringer / oppdateringer våren 2010.(da er ikke 

kravene all verden) 
 

 

I Akershus: 
Klubbene må komme i kontakt med Idrettsråd/ kommunens idrettsadministrasjon for å sikre at kartprosjektene 
kommer med i de påkrevde kommuneplanene for idrett. Det er viktig å følge frister og utarbeide tilstrekkelig 
dokumentasjon for behovet for anlegget. Kretsen vil ikke her ha noen rolle som koordinerende ledd. 

http://www.regjeringen.no/upload/KUD/Idrett/Publikasjoner/V-0732B_2010.pdf
http://www.idrettsetaten.oslo.kommune.no/spillemidler/


                            Anleggsråd  

 

 

      

      

      

 

  
 
 

25. oktober 2010 
  

  
 
 
 

 
 
 

 

Kartplaner 
For at anleggsrådet skal kunne planlegge kartkontrollen og at TEK skal kunne få en oversikt over hvor lagene 
planlegger terminfestede løp i 2011 og 2012 ønsker vi at lagene sender en enkel oversikt over arbeid med planlagte 
konkurransekart i 2011 og 2012. 
 
 
Info til kretsen skal inneholde: 

Klubb Kartnavn Oppstart 
synfaring 

Synfarer(e) Ferdigstillelse 
kart 

Skal 
brukes 
til løp 
mnd/år 

Offset-
trykk 

Del av 
kartbase 

        

 
 
Planene sendes hakon.lovli@getmail.no innen 1. desember 2010 
 

Kartene skal anmeldes til anleggsrådet så tidlig som mulig og i tillegg til standardskjemaet så ønsker vi kopi av 
gammelt kart over området, samt oversiktskart 
 

 

Kartkontroll  
 
Hvordan har dette foregått i 2010? 

• Sluttkontroll 
• Litt rådgiving/veiledning rundt nærkart 
• Godkjenning uten å ha vært ute i terrenget 
• Utfordringer: 

Utfordringer: 
Få (3) kontrollører som alle bor vest for Oslo 
Tidspress – ”1 uke til trykking/løp” 
 

Hvordan ønsker vi å jobbe med kartkontroll i 2011? 
 

• Kart til viktige løp bør kontrolleres flere ganger – kapasitetsproblem 
• Prioritering av kart der det er nykonstruksjon  
• Prioritering av kart med ”nye” synfarere  
• Prioritere kart til viktige løp: NM, KM, O-festival 
• Kontroll av nærmiljøkart i form av veiledning 

 
Utfordring: 
ER DET FLERE SOM VIL BIDRA SOM KARTKONTROLLØRER? – Hvis vi ikke får tak i flere kontrollører så vil 
kartkontrollen bli en minimumskontroll – stikkprøver. Bør vi vurdere en sertifiseringsordning av synfarere? – Det er i 
så fall en sak for NOF. 
 

 

Avtaler mellom kommuner og orienteringslag om tilgang til detaljerte kartdata 
 
Detaljerte kartdata (FKB-data) blir etablert i kommunene (unntatt Oslo) gjennom Geovekst-samarbeidet som er et 
samarbeid mellom kommunen, Statens kartverk, Telenor, Energi, Vegvesenet, Landbruk. I Geovekst er det gjort 
vedtak om frivillige organisasjoner som f.eks orienteringslag kan kjøpe kartdata med 75% rabatt i forhold til vedtatte 
priser. Prismodellen for kartdata er basert på areal og antall bygninger innenfor et gitt område. For detaljerte 
høydedata vil nettopris pr. km2 være 25% av kr 1700. I tillegg kommer mva og eventuelle kommunale påslag på  
 

mailto:hakon.lovli@getmail.no
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prisen. Kjøp av denne type skal skje direkte med den enkelte kommune. Den enkelte kommune kan ikke ”gi bort” 
data til orienteringslaget uten å tilbakeføre penger til Geovekst. 
 
 
 
 
Priskalkulator for beregning av nettopris på FKB-data finner du her 
 
Oslo kommune står utenfor Geovekst og opererer med egne prislister. 
 
Det er også eksempler på at kommuner og orienteringslag inngår samarbeidsavtaler om utveksling av kartdata. 
Eksempel på avtalen er vedlagt dette referatet. 
 
 
 
Hvordan få oversikt over tilgjengelige data 
http://www.statkart.no/geovekst/georef.jsp?fylke=02&komm=0000&georef=Laser&Submit1=G%E5+til+kommune 

 

Har klubbene spørsmål om dette så kontakt Håkon Løvli. 
 

 

Skolekart 
Anleggsrådet har utarbeidet en oversikt over skolekart i kretsen. Denne er ikke oppdatert. Skolene har i tillegg til 
behov for skolegårdskart og ønsker om bistand til å lage kart til ”orienteringsdager”. I dag er det lite aktuelt å trykke 
kart i opplag som blir liggende og det å produsere f.eks pdf-filer som skolene selv kan printe/kopiere i det opplaget 
de trenger er en bedre løsning. Hvorvidt lagene tar seg betalt for dette vil variere, men det viktigste er at vi er på 
tilbudssiden i forhold til å hjelpe skolene/lærerne. 
 
For O-cad-versjon (Engelsk)for bruk til produksjon av skolegårdskart kan Martin Veastad, Nittedal o-lag kontaktes. 
 

 

 

Priser på kart  
(Innspill fra Martin Veastad til anleggsrådet) 
KOsAk har foreslått maksimalpriser på kart, som flere av AOOK klubbene har sagt de vil følge. Det kan være 
aktuelt å revidere disse litt, og da kunne jo klubbene ha anledning til å gi innspill? Se for eksempel 
http://www.obikorientering.no/9.2_Forslag_maksimale_kartpriser_2010.html 
 
Det ble litt diskusjon rundt kartpriser, og det er greit å ha en veiledende prisliste, MEN det må være  slik at eier av et 
kart / kartbase må stå fritt til å prise sine kart ut fra etterspørsel og kvalitet på kartet.  
 

 

 

 
 

http://www.statkart.no/nor/Land/Fagomrader/Geovekst/Salg_av_data/Priskalkulator/
http://www.statkart.no/geovekst/georef.jsp?fylke=02&komm=0000&georef=Laser&Submit1=G%E5+til+kommune
http://www.obikorientering.no/9.2_Forslag_maksimale_kartpriser_2010.html

